
ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 

JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS POSĖDŽIO 

PROTOKOLAS 

 

Zarasai 

 

Posėdis įvyko 2025 m. lapkričio 27 d. 15.15 – 16.50 val.  

Posėdžio pirmininkas: Vytautas Eidėjus  

Posėdžio sekretorė: Paula Džachija 

Dalyvavo narių: Erikas Černovas, Irena Gaigalienė (15.15 val. – 16.30 val.), Karolis Gika, Miglė 

Jankauskienė (nuotoliu), Paulina Maldauskaitė, Natalija Sapožnikova, Lėja Zajančkauskaitė. 

Svečiai: Dominykas Židonis (Lijot viceprezidentas), Augustinas Pupelis.  

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Lijot viceprezidento pristatymas ir bendradarbiavimo aptarimas. 

2. Sprendimo projekto dėl „Studentų rėmimo programos tvarkos aprašo“ aptarimas ir diskusija. 

 

SVARSTYTA: 1. Lijot viceprezidento pristatymas ir bendradarbiavimo aptarimas.  

Zarasų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos posėdyje dalyvavo Lijot viceprezidentas 

Dominykas Židonis. Tarybos nariai susipažino su Lijot organizacija ir jos veiklos sritimis. Tarybos 

nariai pristatė jaunimo reikalų tarybos vykdomą veiklą per pastarųjų metų laikotarpį. Aptartos Lijot 

iniciatyvos, jų teiktos rezoliucijos, rekomendacijos ir galimos jaunimo politikos gerinimo galimybės. 

Pasidalinta gerosiomis praktikomis ir kitų savivaldybių patirtimis įgyvendinant jaunimo politiką.  

 

NUTARTA: Bendru sutarimu pritarta bendradarbiavimui su Lijot.  

 

SVARSTYTA: 2. Sprendimo projekto dėl „Studentų rėmimo programos tvarkos aprašo“ 

aptarimas ir diskusija. 

Jaunimo reikalų koordinatorė informavo, kad tvarkos aprašo projektas buvo pristatytas Zarasų 

rajono savivaldybės merei. Tvarkos aprašo projekto pristatymo metu buvo gautos pastabos bei 

rekomendacijos tolimesniam aptarimui su jaunimo reikalų tarybos nariais. Jaunimo reikalų 

koordinatorė pristatė nariams pastabas ir pateikė galimus korekcijų variantus. Visi tarybos nariai 

turėjo galimybę pasisakyti apie kiekvieną pastabą bei išreikšti savo nuomonę ir galimas tvarkos 

aprašo formuluočių korekcijas. Diskusijoje dalyvavo ir naudingas rekomendacijas išsakė Lijot 

viceprezidentas Dominykas Židonis. Aptarus tvarkos aprašo punktus dauguma tarybos narių turėjo 

panašias pozicijas dėl tvarkos aprašo punktų formuluočių. Bendra tarybos narių nuomone išreikšta 

pozicija, kad tvarkos aprašas yra reikalingas ir gali tapti efektyvia priemone paskatinant studentams 

rinktis Zarasų rajonui trūkstamų profesijų specialybes bei po studijų rinktis darbovietę Zarasų rajone. 

Tarybos nariai rekomendavo tvarkos aprašo projektą aptarti ir su administracijos specialistais iš 

Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus ir Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus.   



NUTARTA: Bendru sutarimu priimtas sprendimas parengus tvarkos aprašo sprendimo projektą 

teikti įtraukti jį į Zarasų rajono savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkę.  

 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                                                     Vytautas Eidėjus     

Posėdžio sekretorė                                                                                                             Paula Džachija 

 


